

全世界球迷的幸福时光终于回来了

英超西甲意甲6月中旬全部重启,德甲开赛后收视率暴增320%

德甲开赛,西甲、意甲、英超宣布重启,C罗、梅西等足坛巨星重出江湖,全世界球迷的幸福时光终于回来了!近日,欧洲五大足球联赛除已经宣布赛季结束的法甲和已经开赛的德甲外,纷纷宣布将于6月中旬重启。其中,西甲宣布于6月11日重新开赛,梅西和武磊的影响力无疑让西甲联赛成为中国球迷最关注的赛事。意甲将于6月20日开赛,C罗能否带领尤文图斯夺冠成最大看点。英超作为竞争最激烈的联赛,也计划于6月17日重启。

现代快报+/ZAKER南京记者
王卫



6月1日,莱比锡队球员维尔纳(右)在进球后和队友恩昆库庆祝
新华社/路透



梅西、武磊备受中国球迷期待

对于中国球迷来说,西甲无疑是关注度最高的联赛,这里不仅有巴萨巨星梅西,还有效力于西班牙人队的中国留洋五大联赛的独苗武磊。

北京时间6月2日,西甲联赛官方公布了联赛重启后前2轮,也就是西甲第28和29轮的比赛日程,重启后的首场比赛将于6月11日打响。重启后的西甲,大部分都

在北京时间凌晨进行,不过武磊所在的西班牙人队的比赛被安排在当地时间中午,也就是北京时间晚间的黄金时段,这也意味着中国球迷无需熬夜即可观看这场比赛。此前,武磊被确诊感染新冠肺炎,之后痊愈,这场比赛将是武磊病愈后的首场比赛,西班牙权威媒体《马卡报》也将武磊列入了预计首发阵容。

西甲双雄巴萨和皇马方面,梅西虽然传出合同到期后离队的传闻,但据巴萨跟队记者爆料,双方已决定续约至2023年,皇马方面也在齐达内的率领下积极备战。目前,西甲打完27轮,巴萨排在第一,皇马以2分的劣势紧随其后。可以说,在剩下的11轮比赛中,每一轮都是双方争冠的焦点战。



6月20日重启,赛程已定

北京时间6月2日,意甲联盟也公布了联赛重启后第25轮至35轮的新赛程,其中6月20日都灵与帕尔马的交锋将成为意甲“回归”后的首场比赛。受疫情影响,2019至2020赛季意甲联赛从今年3月起停摆,如今终于即将回归。

意甲是亿万球迷期待重启的

赛事,因为这里有绝对巨星C罗。在联赛重启时间和赛程已经确定的情况下,意甲各支球队也重新开始集中训练。据意大利媒体《都灵体育报》报道,尤文图斯球星C罗在队内集中训练时,提前4小时来到场地进行个人加练。可以看出,C罗对于比赛充满着热情和

渴望。目前,C罗领衔的尤文图斯领跑本赛季意甲联赛积分榜,但只领先第二名拉齐奥队1分,少赛一场的国际米兰队排名第三,落后尤文图斯队9分。要想带领尤文获得意甲九连冠,C罗身上的压力不小。



允许俱乐部之间组织友谊赛

北京时间6月3日,英超宣布,从当日起允许各俱乐部组织友谊赛,继续向6月17日重启联赛的目标迈进。

受疫情影响,自3月13日停摆以来,英超各队直至5月19日才被允许开展小规模、无身体接触的训练。5月27日,有身体接触的训练成为可能,这才意味着各俱乐部可以开始进行包含抢球的集体训练,但还是要让不必要的近距

离接触最小化。如今,英超更进一步对友谊赛“开绿灯”,但少不了许多严格的规定。据英国《每日电讯报》披露,各队可以在主场或训练基地组织友谊赛。球员必须单独自驾前往,而且最好换上装备,因为比赛地的更衣室不会开放。此外,各俱乐部还必须提前设计好停车安排,以确保不会出现聚集或拥堵。



这是唯一异类,多家俱乐部上诉

德甲已经开赛,英超、西甲、意甲酝酿重启,法甲成了欧洲五大联赛中唯一的“异类”。早在今年4月底,法国就曾宣布,9月份之前禁止举行大型体育赛事,这就意味着本赛季法甲提前宣告结束。法国体育部长更是强硬表态,若有人对此感到不满,可以直接通过法律途径解决。

目前,各大联赛相继宣布开赛之后,法甲俱乐部非常不满。在

法国足协已经宣布法甲联赛提前结束2019-2020赛季,且本赛季法甲无降级球队的情况下,目前积分垫底的亚眠和图卢兹仍然决定起诉法国职业足球联盟。两队虽然避免降级噩运,但仍要求联赛重启。

法甲豪门里昂的主席奥拉斯在接受《队报》采访时甚至表示,结束本赛季法甲的决定很草率,里昂将坚持上诉到巴黎法院。



开赛后收视率飙升320%

德甲是欧洲五大联赛中目前唯一开赛的赛事,自5月16日开赛以来,人气爆棚。据德国收视率统计网站显示,德国天空体育收费频道在复赛首日直播了5场德甲赛事,有368万观众收看,较以往增加了2倍。同时,免费频道也有245万观众收看德甲赛事精华,两个频道合计613万观众,较以往相同时段上升320%。

并且,开赛半个多月的德甲联赛,在疫情防控方面也成为业内标杆。首先,德甲在空场方面做得非常到位,根据德国足球职业联盟制定的方案,除了禁止球迷

入场之外,内场和看台人数也被严格控制为98人和105人,其中包括裁判、安保、转播技术人员、媒体记者等。从复赛的几轮比赛来看,一向严谨的德国人照章执行了联盟推行的防疫方案。

此外,在球员入场环节,以往常见的列队入场,握手礼全部取消,裁判和球员们发明出了踢脚礼。以往熙熙攘攘的替补席,只剩下相距很远的主教练和助理教练们,替补球员全部上了看台。在比赛进行中,当有球员进球时,也禁止相拥庆祝,取而代之的是“隔空微笑庆祝”。

南京原创战疫话剧《鸽子》下月上演

快报讯(记者 王子扬)4个月的前期筹备,两万余字的剧本大纲,无数次的斟酌修改……近日,大型原创话剧《鸽子》在南京市话剧团正式建组。

现代快报记者了解到,《鸽子》围绕战疫故事展开,表达手法非常独特,以一羽白色信鸽的视角,讲述平凡人的不平凡。春寒料峭,在祖国的东南西北各个角落,有这么几家人,他们的生活互相影响、互有连结,因为疫情的暴发,几个家庭之间产生了奇妙的化学反应……

这部剧的主创阵容非常豪华。曾导演过《一叶知秋》《雨花台》《杨仁山》等众多江苏大剧的著名导演胡宗琪,本次将倾情执导。而原总政话剧团团长、国家一级编剧王宏,目前已为该剧拟写了两万四千余字的剧本大纲。

现代快报记者了解到,接下来演员们会进行为期一个月的排练,完整作品将于7月与观众见面。

三位“老腊肉”带火新剧《三叉戟》

快报讯(记者 宋经纬)“帝王将相”陈建斌、“可达鸭”董勇、“哈哈哥”郝平。最近,三位影视圈的“老腊肉”组了个警局男团,联合破案,带火了新剧《三叉戟》。

人们常说,三个女人一台戏,在这部剧里却是三个男人一台戏。

该剧中陈建斌饰演的“大背头”崔铁军,和董勇饰演的“大棍子”徐国柱,以及郝平饰演的“大喷子”潘江海,三人曾经是警局叱咤风云的人物,因为偶然的意外三人退居二线,开始了近似退休的生活。因为战友的意外死亡,三叉戟重出江湖,开始追捕疑犯。

他们霸气、成熟、绅士、亲和,性格百变惹观众喜爱。智慧担当崔铁军,善于伪装、擅长侦破,武力担当徐国柱,脾气火爆、雷厉风行,嘴炮担当潘江海,伶牙俐齿、超高情商。然而你以为“中年男团”人设就这么简单?重出江湖第一场任务,就让人笑掉大牙。

刚开局,三人被安排进入专案组,出个外勤,BUG不断,要用的道具折了,手机、电脑不会用,明明是大哥,崔铁军却在蹲点的时候睡得比谁都香,三人一聚首,就是互相吵,各种趣味台词层出不穷,看剧像看相声。

导演刘海波此前在接受采访时表示,《三叉戟》并不是一部“奔着办案去”的公安题材电视剧,案件本身并不惊世骇俗,着墨最多的还是人性的碰撞。“其实不管是不是人民警察,每个人身上都有这样或那样的性格缺陷,但正是因为这样,他才是人。”

很多剧迷说,人到中年,时常需要一些精神力量来提提气,剧中几位“老腊肉”,年纪加在一起超过150岁了,但依然给力。

近几年的电视剧市场上,资本大多选择“小鲜肉为主,老戏骨为辅”的模式。究其原因,是因为有粉丝经济保底,即使剧质量一般,收视率也不会太差。《三叉戟》以众多“老炮”演员为主角,确实有些冒险,更有试探市场的意思。

从目前江苏卫视播出效果来看,这个以老戏骨为主的刑侦剧或许会完成一次逆袭。



5月31日,多特蒙德队球员索尔根·阿扎尔(右)在比赛中和帕德博恩队守门员齐格勒拼抢
新华社/路透